Zakreslete grafy nasledujicich souvéti. Pokuste se urcit druhy vedlejSich vét (v prvnim
souvéti v b) jde o véty prislovecné pripustkové, které jeSté znat nemusite, v ostatnich
pripadech jde o druhy, k nimZ uz mate materialy k dispozici).

a) Na srovnanych spisech lezela podlouhla fialova obéalka, Raymond se znovu rozhlédl, ale

nikdo si ho nevsimal.

Jde o mou Cest, a proto vam o dopise nesmim prozradit Zddné podrobnosti, ani jej nesmim na

chvili dat z ruky.

Odmalicka ho strasili, ale on détskym pfedstavam o straSidlech nevétil a nebal se jich,

dokonce 1 v dospélosti je zertem n¢kdy opakoval, a tak se sim sobé¢ vlastné posmival.

b) Ptestoze nebyla velka zima a bfeznové slunce svitilo, nepronikly jeho paprsky zaclonami

nijak vyrazné.

Nesnesitelné bylo bzu¢eni mouchy, kterd poletovala mezi regaly a co chvili ji usedla na ruku

nebo otevienou knihu.

Historkam tohoto typu dodéva na vérohodnosti fakt, Ze je sloZena z realistickych témat, a

navic Ze v ni vystupuji seridézni moderni instituce, jako zvérolékat ¢i policie.



Je zajimavé, Ze 1 plachy bobr se prestane bat lidi, neni-li ¢asto vyruSovan.

Bylo mrzuté, ze zrovna na konci této zimy neméla Jura zadnou opravdovou pritelkyni, které
by se mohla svétovat.

Védéla az prili§ dobfe, ze se nemohlo stat nic pozoruhodného, co by zménilo jednotvarnost
tohoto odpoledne.



